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 ލކޯލަް ކއަނުސްލިތްކަގުެ އނިތްޚިބާު 

 ލކޯލަް ކއަނުސްލިތްކަގުެ އނިތްޚިބާށަް 

 ކރުމިތަލިމުށައްދެޭ ފމޯު 

 ކރުމިތަލިާ ކއަުނސްިލގްެ ނމައާި ދާއރިާ: .1

 ތު މޢަލުމޫާއިންތޚިބާށަް ކރުމިތަލިާ މހީއާާ ބހެޭ  .2

 ގައި ވާގޮތަށް(:ދ.ރ. ކާޑުފރުިހމަަ ނަން ) 2.1

 ދވިެހރިއަްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑު ނަންބަރު: 2.2

 ގައި ވާގޮތަށް(:ދ.ރ. ކާޑުދާއިމީ އެޑްރެސް ) 2.3

 މިހރާު ދރިއިޅުޭ އެޑރްސެް  2.4

 ގގޭެ ނަން:  2.4.1

 އެޕާޓމްަންޓް ނަންބަރު:ފަނގްިފިލާ އދަި   2.4.2

 :މަގުއވަަށް އދަި   2.4.3

 :ސިޓީ/އަތޅޮު އަދި ރަށް  2.4.4

 .......ދވުަސް...... / މަސް........... / އަހރަު : ތރާޚީު އުފަން 2.5

 ގޅުޭނެ ފޯނު ނަނބްަރު: 2.6    

 ނަމަށް ބދަަލއެް އައިސްފައިވާނަމަ، ކރުިން ކިޔާފއަވިާ ނަން: 2.7

 :އެޑްރެސްތައް ނުވަތަ އެޑްރެސް ދާއމިީ ކުރީގެ އައިސްފއަިވާނމަަ، ބަދަލއެް އެޑްރެހަށް ދއާމިީ 2.8
 
 

 ތއަް:މަޤާމުތެރޭގައި ދއަުލަތގުެ އެއްވެސް ވަޒީފާއއެް އދަާކޮށްފއަިވާނމަަ، ވަޒީފާ އަދާކރުި ތަންތަނުގެ ނމައާި ފރުި  ދުވަހގުެވޭތުވެދިޔަ ފަސް އަހަރު  .3

 

 
 

 

 ރަސްމީ ލިޔެކިޔުންތަކއާި އެންގުންތައް ފޮނުވަންވީ ރަސްމީ އެޑްރެސް:އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަނުން  .4
 

 ޕާސްޕޯޓް ސައިޒގު  

 ކުލަ ފޓޮޯ 



 
 
 

 

 :އީމެއިލއްެޑްރެސް ،ބޭނުންވާނަމަ އީމއެިލުން އެންގުންތއަް ލިޔެކިޔުންތަކއާި ރަސްމީ ފޮނުވަންޖެހޭ ކމޮިޝަނުން އިލެކްޝަންސް 4.1
 

 ދިވެހިރާއްޖޭގެ ބޭންކެއްގައި ހުޅުވާފައވިާ އެކއަުންޓްގެ ނމައާި ނަންބރަު:ޑިޕޮޒިޓް ފއަިސާ އަނބުރާ ދޭންޖެހޭނމަަ ފައިސާ ޖމަާކުރމުަށް،  4.2
 

 ސިޔާސީ ޕާޓީއެއގްެ ފަރާތުން ކުރިމަތިލާނމަަ ތަމްސީލުކރުާ ސިޔާސީ ޕާޓގީެ ނަން: .5

 އަމިއްލަ ހއަިސިއްޔަތުން ކުރިމަތިލާ މީހެއްނމަަ އެކަން: .6

 އިޤުރާރު ކެންޑިޑޭޓގުެ  .7

ގެ އިންތޚިބާަށް ކުރިމަތިލުމަށް އދެި ..............................................................................................ބަޔާންކޮށްފައިވާ  ފމޯުގައި މި
ނޑު  ނޑު  މި. މެވެހުށަހަޅައަޅުގަ ފައވިާ ހުރިހާ ހުށަހަޅާފމޯއާެކު  ތުކަމަށާއި، އދަި މި މަޢުލމޫާ ޞައްޙަތަކީ މަޢުލޫމާފައިވާ ހުށަހަޅާފޯމއާެކު އަޅުގަ
 .ވަމެވެއޤިރުާރު .............................................................................................. ތަކެތި ކަމަށް އަޅުގަނޑު،  ޞައްޙަތަކއެްޗަކީ 

 ސއޮި: 

 ނަން: 

 

 :ތރާޚީު

 

 

 

 ބޭނމުށަް  ރަސމްީ  އިލކެޝްަންސް ކމޮިޝަނގުެ 

 / އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަނގްެ އިދރާާ(:ރަށު/އަތޮޅު/ސިޓީ ފޯކަލް ޕއޮިންޓުފމޯު ބަލައިގަތް ތަން )

 މުވައްޒަފުގެ ނަން: ޗެކުކރުިފމޯު  ފމޯު ބަލައިގަތް މުވައްޒަފގުެ ނަން:

 :މަޤާމު މުވައްޒަފުގެ  ޗެކުކރުިފމޯު  :މަޤާމުފމޯު ބަލައިގަތް މުވައްޒަފގުެ 

 :ނަންބަރު ދ.ރ. ކާޑު މުވައްޒަފުގެ ޗެކުކރުި ފމޯު :ނަނބްރަު ދ.ރ. ކާޑު  މުވައްޒަފގުެ ބަލައިގަތް ފމޯު

 :ސޮއި މުވައްޒަފުގެ ޗެކުކރުި ފމޯު :ސއޮި މުވައްޒަފގުެ ބަލައިގަތް ފމޯު

 :ގަޑި ތާރީޚއާި ޗެކުކރުި ފމޯު :ގަޑި ތާރީޚއާި ބަލައިގަތް ފމޯު
 
 

  ަމަ، އެ ލކޯލަް ކއަނުސްލިތްކަގުެ އނިތްޚިބާށަް ކރުމިތަލިމުށަް އދެޭ ފރަތާތްކަނުް ފމޯު ހށުހަޅައުވްނާީ ރށައެް/އވަށައެް/އތަޅޮއެް/ސޓިއީއެް ނ
އދިރާާ ތނައެގްެ ކއަނުސްލިް އދިރާގާއަި ހނުންަ އލިކެޝްނަސްް ކމޮޝިނަގުެ ފކޯލަް ޕއޮނިޓްށަވެެ. މލާގޭއަނިމަަ، އލިކެޝްނަް ކމޮޝިނަގުެ 

 ވނަަ ފނަގްފިލިާ( އށަވެެ. 5)މލޯޑްވިސިް ޕޓޯސްް ލވިޓިޑެގެެ 

  ުޫފރުުސތަު  ކރުިމަތލިމުގުެ  އނިްތޚިބާަށް  ކއަުންސލިތްކަގުެ  ލކޯލަް  ދަށުން  ގެ( ޤނާނޫު  އނިްތޚިބާގުެ  ކއަނުސްލިތްަކގުެ  ލކޯލަް ) 2010/10 ނނަބްރަު  ޤާނނ 
 .ނވްާނެއވެެ ހށުަހޅަަ  ފމޯއާކެު  މި  ތކަތެި  ބނުެފައވިާ  މށަް ހށުަހެޅު ލާނގުއަި ޢު އި  ކށޮްފއަވިާ  ކމޮިޝނަނުް  އލިކެްޝަނސްް  ބަޔާނކްށޮް  ހުޅވުއިޖްކެނަް 

  ަަވާނެއވެެ  މި ފމޯއާކެު  ޗކެލުސިޓްު  ތކަތެގީެ  ތއާި މަޢލުމޫާ  ނޖްހެޭ ހުށަހޅ. 

 

 

 

 )ކރުމިަތިލާ ކއަނުްސލިގް  ނނަް(

 ()ކރުމިަތިލާ މހީގާ  ނނަް



 
 
 

 

  ނަނބްަރު:ފޯމު  ކރުިމތަިލާ ކައުންސިލް: ...........................................................

 

 ފމޯއާކެު ތރިގީއަވިާ ތކަތެި ބޔަނާކްށޮފްއަވިާ ގތޮގުެ މތަނިް ހށުހަޅަނަް ވނާއެވެެ. ޚާބށަް ކރުމިތަލިމުށަް ހށުހަޅަާ އނިތްި 

  ލކޯަލް ކައުންސިލުތަކުގެ އިނތްޚިާބށަް ކރުިމަތިލުމށަް އެދި ފރުިހަމކަށޮފްައިވާ އެޕްލިކޭޝަން ފމޯު  1

  މުއްދތަު ހމަނަުވާ ކާޑުގެ ދފެށުުގެ ސފާު ފޮޓކޯޮޕީ  ،ރައްޔތިެއކްަން އަންގައިދޭކެންޑިޑޭޓުގެ ދވިހެި 2

  މީހުންގެ ނަމާއި ސއޮި  50އަމިއްލަގތޮުން ކރުިމތަިލާ ނަމަ ކރުިމތަިލާ ދާއރިާގެ ވޯޓު ދިނުމގުެ ޙައްޤު ލިބފިައިވާ  3

  ސިޔާސީ ޕާޓީއެއްގެ ފރަތާުން ކރުިމތަިލާނަމަ އެ ޕާޓީގެ ޤރަރާު 4

  އިނތްިޚާބުގައި ނޝިާނެއް/ލޯގޯއެއް ބޭނުނކްރުާނަމަ އެ ނޝިާނެއް/ލގޯޯ  5

  ނުވތަަ ބނޭކްް ގރެެންޓީ ޗކެް( ދު ފައިސާގުރފުިޔާ )ނަ 1500/- އި ދައކްަންޖހެޭ ޑިޕޮޒޓިް ފައިސާގެ ގތޮުގަ 6

7 
ލކޯަލް ، ސރަވިސަސް އިން ފރުިހަމކަށޮފްައިވާ މލޯޑްިވްސް ކރަކެޝްަނަލް ،ޑިޕާޓްމަނޓްް އފޮް ޖުޑޝީަލް އޑެްމިނިސްޓރްޝޭަނުންނާއި

 ކައުންސިލތުކަުގެ އިނތްިޚާބަށް ކރުިމަތިލާ މީހާގެ ދަރަންޏާއި، ކށުުގެ ރކެޯޑު ސފާކުރުި ފޯމު
 

8 
ލކޯަލް ކައުންސިލުތަކުގެ އިނތްޚިާބށަް ކރުިމަތިލާ މީހާގެ ދަރަންޏާއި، ކށުުގެ  ، ހައކިޓޯނުް ފރުިހަމކަށޮފްައިވާ ،ހރިާއްޖޭގެ ސުޕރްީމް ކޯޓނުންާއިދިވެ

 ރކެޯޑު ސފާކުރުި ފޯމު 
 

9 
ފޓޮއޯާއި، އިނތްިޚާބުގައި ނޝިާނެއް/ލޯގޯއެއް ބނޭނުކްރުާނަމަ އެ ނޝިާނެއް/ލޯގޯ ގެ ސފޮްޓް ކޮޕީ  ގެޑީ )ކެނޑްޑިޭޓުގެ ޕސާޕްޯޓް ސއަޒިުސީ
(JPEG ްއަދި އަމިއ )ިކޑާު ނަންބރަުދ.ރ. މހީނުްގެ ނމަާއި އެޑރްެސް،  50ލަގތޮުން ކރުިމތަިލާ މީހެއްނަމަ ތާއީދު އތޮކްަން ހމާކަރުާ ފޯމެޓުގައ 

 އކެްސެލް ފޯމެޓްގައި
 

 ލިބިއްޖެއެވެ.ހށުަހެޅި ފޯމާއި ތކަތެި .......  )ކުރިމަތިލި މީހާގެ ނަން(....... -ލކޯަލް ކައުންސިލްތަކުގެ އިނތްޚިާބށަް ކރުިމަތިލުމށަް އެދި

 ފކޯަލް ޕޮއިންޓު 
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 ނނަބްަރު: ............................................................... ދ.ރ. ކާޑު

ނޑު  އާ ގޅުޭ ޑޕިޒޮޓިް ފއަސިާ   ތައްގަ

 .....................ރަސީދު ނަނބްަރު: .........ފައިސާ ބަލައިގތަް  ކެންޑިޑޭޓުގެ ނނަް:

 ....................................................................ސޮއި: 

 .................................................................... ނަން: 

 .....................: ..............................................މަޤާމު

 ނަންބރަު: ދ.ރ. ކާޑުކެންޑިޑޭޓުގެ 

 )ފަނރަަ ސތަކޭަ( ރފުިޔާ  1500/-ފައިސާގެ އަދަދު: 

o  ްދވުހަުގެ ތރެޭގައި ކެންޑޑިޓޭު ޑޕިޒޮިޓްގެ ގތޮުގައި ދެއކްި ފއަސިާ  5ކރުުމުގެ ކރުިން ނަން އނަބރުާ ގެންގޮސފްިނަމަ ނނަް އނަބރުާ ގެންދތާާ އޢިުލާންކެންޑިޑޭޓުންގެ ނަނ
 .ންވާނެއވެެ ހށުަހަޅަހޯދުމށަް 

o  ެދުވަހގުެ  20އނިް ފށެިގެން މތަީ އަދަދކަށަް ވޯޓު ލިބފިައިވާ މހީނުް އނިތްޚިާބުގެ ރަސްމީ ނތަޖީާ އިއުލާނކުރުތާާ  10%އިނތްިޚާބުގައި އެ ދާއރިާއކަުން ވޯޓދުނިް މހީުންގ
 .ފައިނުވާ މީހުންނށަް ޑޕިޮޒިޓް ފައިސާ އަނބރުާ ނލުިބޭނެއވެެ އށަްވރުެ މތަީ އަދދަކަށަް ވޯޓު ލިބި 10. %ތރެޭގައި ޑިޕޮޒިޓް ފައިސާ އނަބރުާ ހޯދުމށަް އެދެންވާނެއެވެ

o ެގެ ކާޑު. ރ.ދން އނަންަ ފރަތާުގެ ހށުަހަޅަގެ އަސްލު އދަި ފމޯު ކާޑު. ރ.ދއރިު، އިނތްޚިާބށަް ކރުިމތަިލާމީހާގެ ހށުަހަޅާފމޯު . މި ފމޯު ފރުިހަމކަރުާނީ ތނާަ އކަރުުންނެވ
އތަޮޅު ކައުންސިލށަް ކރުިމތަިލާ . ނީ އެ ރށަެއްގެ އިލކެޝްަންސް ފކޯަލް ޕޮއނިޓްށަެވެހށުަހަޅާތްތަކުން ފޯމު ލށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާ ރށަު ކައުންސި. ންވާނެއެވެހށުަހަޅައަސްލު 

އެ ސިޓީގައި އައްޔަނކްށޮފްައިވާ  ސިޓީ ކައުންސިލށަް ކރުިމަތިލފާައިވާ ފަރާތްތކަުން.  ފރަާތްތކަުން އެ އތަޮޅަށް އައްޔަނކްޮށްފައިވާ އތަޮޅު އިލކެޝްަންސް ފޯކަލް ޕޮއިންޓށަެވެ
 . ސިޓީ އިލކެޝްަންސް ފކޯަލް ޕޮއިންޓށަެވެ

o   ީއިނތްޚިާބށަް ކރުިމަތިލުމށަް ފޯމު ހށުަހަޅާނA4 ެކރަދުސާތްައް ވކަިނުވާގތޮށަް ތަރތުީބުން ހރީަސްޖަހަންވާނެއެވެ. ސައިޒުގެ ހދުު ކަރުދާހުގައެވ. 

 


